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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE  2 
 DO DIA TREZE DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 3 

 4 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Juventude, ocorrida aos 13 (treze) dias do mês 5 
03 (três) de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 14:00 na Secretaria da Família, situada à Rua 6 
Campos Sales, 222, Centro de Barueri, com a presença dos representantes do Governo Municipal 7 
Srs: Mirian Carla de Oliveira (titular); Maurylane Oliveira (titular), Sttephany Monteiro (suplente), 8 
Monica Garone (suplente), Wanderson Queiroz (titular), Sophia Odaine (titular), Rebeka Silva Coelho  9 
(titular) e da Sociedade Civil,  Srs: Fabrício das Chagas S. Silva (suplente), Taciane Aparecida da  10 
Silva (titular), Magali Borges (titular), Maria Luiza Soares (titular), Paloma Oliveira da Silva (titular), 11 
Erica Regina Carneiro (suplente), Camila Cajé Cadete (titular), Lúbia Conceição dos S. Silva 12 
(suplente), Talita Aparecida de O. Costa (suplente), Renata Aparecida Marcusso (titular), Patricia Karin 13 
de A. Rodrigues (titular) e Gesika Santos (suplente). Visitante: Suzana de J. da S. Goncalves. A 14 
reunião teve início com a palavra do presidente do Conselho Municipal da Juventude, Sr. Fabrício das 15 
Chagas apresentando a pauta: 1) Abertura e Boas-Vindas; 2) Leitura e aprovação da ata do mês 16 
fevereiro; 3) Recomposição da mesa diretora; 4) Visita às dependências do Parque da 17 
Juventude; 5) Visita do Vereador e Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Criança, 18 
Adolescente e Juventude - CDCAJ Silvio Macedo; 6) Informes Gerais. O presidente, atendendo 19 
ao item: 1) da pauta, fez a abertura da reunião agradecendo a participação dos presentes e dando 20 
boas-vindas aos conselheiros. Dando sequência à pauta, Sr. Fabrício passou pelo segundo item:  2) 21 
Leitura e aprovação da ata do mês fevereiro: O presidente pediu que a Sra. Maurylane realizasse 22 
a leitura da ata do mês de fevereiro. Após a leitura, a ata foi colocada para votação e aprovada com 23 
quatorze votos. Em seguida, Sr. Fabrício passou para o item: 3) Recomposição da mesa diretora: 24 
Sr. Fabrício colocou para aprovação da plenária a opção de troca da composição da mesa diretora, 25 
passando a ser composta da seguinte maneira: presidência com representante da sociedade civil, 26 
vice-presidência com representante do governo, Secretaria Geral com representante da sociedade 27 
civil e vice-secretária geral com representante do governo. A sugestão foi colocada em votação e 28 
aprovada com quatorze votos. Após a recomposição, a representante da sociedade civil, Sra. Taciane 29 
Aparecida da Silva, foi eleita como Primeira Secretária Geral do Conselho. Sr. Fabrício deu boas-30 
vindas a nova secretaria e passou para o item: 4) Visita às dependências do Parque da Juventude: 31 
O presidente informou que o Parque da Juventude ainda está em obras e, em contato com a secretaria, 32 
as visitas deverão ser agendadas e acompanhadas para a maior segurança dos visitantes. Sra. 33 
Mônica, irá verificar se haverá um transporte disponível na SDPD e  Maurylane irá verificar na 34 
Secretaria de Educação, para levar os conselheiros interessados à visita. O presidente deu 35 
continuidade na reunião dando as boas-vindas e fazendo elogios ao visitante, Sr. Vereador Sílvio 36 
Macedo, a quem passou a palavra, seguindo a pauta no item: 5) Visita do Vereador e Presidente da 37 
Comissão de Defesa dos Direitos da Criança, Adolescente e Juventude - CDCAJ Silvio Macedo: 38 
O vereador agradeceu as palavras do presidente e cumprimentou a todos os presentes. Sr. Sílvio 39 
iniciou sua fala pontuando a importância do Conselho Municipal da Juventude na cidade, visto às 40 
necessidades dos jovens. Destacou que os jovens precisam de um bom direcionamento e 41 
oportunidades. Continua dizendo que hoje está na reunião como vereador, um representante do povo. 42 
Citou um exemplo que acabara de acontecer enquanto estava na rua. Disse que encontrou um grupo 43 



 

 

de pais que gostariam de uma mudança no ponto de ônibus dos alunos. Sr. Sílvio disse que logo 44 
entrou em contato com o Departamento de Transporte da Secretaria de Educação e a solicitação dos 45 
pais foi resolvida. Disse que as pessoas não sabem muito bem o papel dos vereadores, mas que a 46 
conexão é muito importante. O vereador disse acreditar muito na política do diálogo. Sr. Sílvio disse 47 
que gostaria muito de participar desta reunião, porque também tem um papel de articulador, de ouvinte 48 
e de alguém que pode contribuir com a construção das ações deste conselho. E acrescentou que está 49 
de acordo que a responsabilidade do Parque da Juventude fique sob a demanda da Secretaria da 50 
Família. A secretária, Sra. Giani, presente na reunião, disse que quer essa responsabilidade desde 51 
que os recursos venham junto. O vereador explicou, brevemente, o funcionamento da Câmara dos 52 
Vereadores, dizendo que ela é organizada a partir de diversas comissões e que cada vereador atua 53 
em determinados segmentos. Sr. Sílvio finalizou sua fala agradecendo o convite e se colocando à 54 
disposição do Conselho. Sr. Fabrício agradeceu a participação do vereador e seguiu com a pauta da 55 
reunião. O presidente disse que havia algumas informações que não estavam na pauta, mas que 56 
precisavam ser tratadas. Sr. Fabrício disse que a Comissão de Políticas Públicas decidiu fazer uma 57 
convocação ao gestor da Coordenadoria da Juventude para participar da reunião do Conselho e 58 
prestar alguns esclarecimentos, tais como, as ações prestadas no ano de dois mil e vinte e quatro e a 59 
planilha das ações que serão prestadas neste ano de dois mil e vinte e cinco. Sr. Fabrício entende 60 
que as ações de dois mil e vinte e cinco ainda estejam em construção, mas que as ações do ano 61 
anterior já devem ser entregues. A convocação ficou definida para o dia dez de abril de dois mil e vinte 62 
e cinco, às quatorze horas. O local ainda não foi definido. Sr. Fabrício colocou para análise e votação 63 
dos conselheiros a sugestão da conselheira Maurylane sobre a leitura da ata em todas as reuniões, 64 
visto que a ata é enviada sempre com antecedência aos conselheiros.  A proposta é que não haja a 65 
leitura no início das reuniões e seja feita apenas a votação para aprovação ou desaprovação. A 66 
sugestão foi aprovada com quatorze votos. Sr. Fabrício convidou as novas conselheiras, 67 
representantes da APAE e FIEB, para se apresentarem. Apresentou-se a conselheira Patrícia, diretora 68 
da FIEB e colocou-se à disposição para construção de ideias e ações do Conselho. Apresentou -se a 69 
Paloma, assistente social da Apae e Apresentou-se Erica, assistente social da Apae. Sr. Fabrício 70 
aproveitou e pediu que todos os conselheiros se apresentassem. Após a apresentação de todos, Sr. 71 
Fabrício passou para o último item da pauta: 6) Informes Gerais: Sr. Fabrício anunciou a saída da 72 
conselheira Talita. O presidente agradeceu a participação da conselheira, pediu desculpas se a 73 
desagradou em algum momento e disse que as portas estavam abertas. Talita agradeceu, disse que 74 
está gestante e que dará prioridade à saúde neste momento, pois sua gestação é de risco. Talita 75 
agradeceu a oportunidade de participar do conselho. Declarou não ter mais informes e perguntou se 76 
havia alguma dúvida. A Conselheira Sophia questionou sobre a Fórum Municipal da Juventude – FMJ 77 
e o Presidente disse que o calendário estava sendo reajustado por conta da mudança dos secretários 78 
na Secretaria da Família. Nada mais havendo a declarar ou informar, Sr. Fabricio encerrou a reunião. 79 
Eu, Maurylane Almeida Oliveira, Secretária Geral do Conselho Municipal da Juventude, lavrei a 80 
presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. A lista de presença é parte integrante 81 
desta.   82 
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____________________________ 90 
Maurylane Almeida Oliveira 91 

Secretaria Geral 92 
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____________________________ 95 

Fabrício das Chagas S. da Silva  96 
Presidente do Conselho 97 
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